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O




BIT x BYTE

9,




MULTIPLOS

Simbolo

O

Equivaléncia | Poténcia

1024 il Mil
1024 K 220 Milhao
1024 M 230 Bilhao

1024 G 240 Trilhao




P!
S
=
-
as

0

25=11001




Conversao de binario para decimal:

00110001
0x27 + 0x2°¢ + 1x25 + 1x2% + 0x23 + 0x22 + 0x2! + 1x20°
O + 0 + 32+ 16 + O + O + O + 1

49

Numero Binario: () 1 1 0 0
Posicao: 4 3 2 1 0
T T A A

Formagioda 02 “+ 1x2° + 1x2 °+ 0x2 '+ 0x2°

soa. 0 + 8 + 4 + 0 + O
Resultado: 12



EXERCICIOS DE CONVERSAO

Converta para a base binaria os seguintes nimeros
decimais:

72
127
35
23



EXERCICIOS DE CONVERSAO

Converta para a base decimal os seguintes nameros
binarios:

100001

11011

1100100

10000000



» A base hexadecimal foi adotada para facilitar a
representaciao de niimeros binarios.

* Os digitos hexadecimais vaode o a F (o, 1, 2, 3, 4, 5,
6,7, 8,9, A, B, C, D, E, F) e podem representar os
nameros por meio de menor quantidade de digitos.

Basic Wisless Seftings | Wireless Security | Wireess MAC Fiker |
Security Mode WEP
Defauk Transmt Key: @ 1 293 4
WEP Encryption 64 bits 10 hex digits  ~
Passphrase: 123456 laé';;r‘;g
Key 1 AAB4B5E6A4
Key 2 966C5AF4ES
Key 3 EDA7DAOB4F
Key 4: 6919028F7C




HEXADECIMAIS

9,

223| 16
15 13 | 16




HEXADECIMAIS

O

Exemplo:

A3(16) = 163(10)

10 x 161+ 3 x 16°

160 + 3 = 163(10)




EXERCICIOS DE CONVERSAO

Converta para a base hexadecimal os seguintes
nimeros decimais:

567
983
1020
65



EXERCICIOS DE CONVERSAO

Converta para a base decimal os seguintes nameros
hexadecimais:

1FA2
E1A



